

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Dodatečná informace č. 1

podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen "zákon").

Název zadavatele:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj, Pobočka Plzeň
Sídlo:	Nerudova 2672/35, 301 00 Plzeň
Zastoupený:	Ing. Janou Horovou, vedoucí Pobočky Plzeň
IČO / DIČ:	01312774 / CZ 01312774

Název veřejné zakázky:	Realizace polní cesty HC9-R a alejové výsadby IP4 v k.ú. Horní Hradiště
Sp. značka / č.j.:	SP8708/2024-504201 / SPU 412365/2024/miko
UID dokumentu:	spudms00000014967144
Druh zadávacího řízení:	dle § 3 písm. a) zákona, zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj, Pobočka Plzeň, obdržela dne 14. 10. 2024 žádost účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „**Realizace polní cesty HC9-R a alejové výsadby IP4 v k.ú. Horní Hradiště**“. V souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona sděluje Zadavatel k dotazu uvedenému v žádosti následující informaci:

V souvislosti se zadávacím řízením stavby „Stavba polní cesty HC9-R a alejová výsadba IP 4 v k. ú. Horní Hradiště“ prosím o odpověď na níže uvedené dotazy uchazeče.

1) Uchazeč se na základě předloženého výkazu výměr domnívá, že stavba se ve věci zemních prací nachází v negativní bilanci. Skrytá ornice je v plném objemu zpětně rozprostřena podél komunikace. Celkový objem hlubinných vykopávek, tj. jámy a rýhy pro drenáž (pol. č. 2 a 3 VV), činí 184,160 m³. Naproti tomu do násypů a zemních krajnic (pol. č. 10 a 29 VV) by mělo být uloženo 316,020 m³. Objasní zadavatel tento rozpor?

Odpověď na dotaz č. 1:

Do rozpočtu byla doplněna položka č. 2 (122252205) – odkopávky 931,86 m³, která v rozpočtu chyběla. Tento objem odkopávek je odvezen a vyskládkován v položce č. 7 (162751117.dp), která v původním rozpočtu byla. Nový rozpočet je doplněn o položku č. 2 (pořadí položek celého rozpočtu bylo přečíslováno).

Zadavatel zneplatní Přílohu č. 4 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr a bude nahrazen novou Přílohou č. 4 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr doplněnou o chybějící položku.

2) Na základě zkušeností si uchazeč dovoluje rozporovat technické řešení vzorového řezu podélné drenáže. Podkladní beton pod částečně perforovaným potrubím znemožní vsakování vody do dna rýhy a následný 100 mm podsyp kamenivem je pak již zcela nevhodný (potrubí začne zajišťovat odvodní funkci až poté co v rýze nastoupá hladina vody na min. výšku 100 mm + výška neperforované části potrubí). Navržená geotextilie v gramáži 100 g/m² pak neposkytuje dostatečnou pevnost pro zajištění separační funkce a živostnosti řešení. Přehodnotí zadavatel navržené řešení podélné drenáže?

Odpověď na dotaz č. 2:

Drenáže jsou navrženy dle VL1 51-01 (01/2022) – Vzorové listy MD, kde je stanoveno pro silniční drenáž s nezpevněnou krajnicí pro podélný sklon do 1% lože z betonu. Potvrzujeme námi navržené řešení geotextilie jako odpovídající dané funkci.

3) Výkaz výměr – pol. č. 25 Vyfrézování, penetrace a zalití spáry asf. zálivkovou hmotou. Uchazeč chápe co je faktickým předmětem uvedené položky, objasní mu však zadavatel kde přesně má být v tomto objemu v rámci stavby práce provedena?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ošetření spáry bylo počítáno na všech kolmých spárách a současně na podélných spárách v místech rozšíření větších než základní šířka než 4 m.

4) Smlouva o dílo čl. XII. bod. 2: „Zhotovitel poskytne záruku za jakost díla v délce 60 měsíců ode dne předání a převzetí díla.“ Vzhledem k tomu, že součástí díla je rovněž výsadba zeleně, je z textu zřejmé, že záruka se vztahuje rovněž na dodanou zeleň. Vzhledem k tomu, že následná péče nebude prováděna zhotovitelem, nelze z jeho strany ovlivnit v jaké kvalitě a množství bude péče, která má zásadní vliv na životnost, prováděna. Zhotovitel se tak může zaručit pouze za životaschopný stav dodaných rostlin v okamžik předání stavby, resp. jejich ujmoutí po nasazení prvních listů na začátku vegetačního období. Přehodnotí zadavatel uvedený požadavek na záruku za dodanou zeleň?

Odpověď na dotaz č. 4:

Ukončené a od zhotovitele převzaté dílo včetně výsadeb bude objednatelem následně protokolárně předáno Městu Plasy, které se jako budoucí nabyvatel realizovaného společného zařízení „Stavba polní cesty HC9-R a alejová výsadba IP 4 v k. ú. Horní Hradiště“ zavázalo, že bude provádět po dobu 5 let nezbytnou údržbu tohoto společného zařízení, tedy i následnou péči o výsadby.

Záruční podmínky výsadby budou v průběhu stavby projednány s Městem Plasy. Požadavek na změnu záruky za výsadby není možné v návrhu smlouvy měnit.

Povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel pro vyloučení všech pochybností uvádí, že lhůta pro podání nabídek je beze změny.

V Plzni dne dle el. podpisu

elektronicky podepsáno

.....
Ing. Jana Horová

vedoucí Pobočky Plzeň

Státní pozemkový úřad

